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 КООРДИНАЦІЯ ТА ІНТЕГРАЦІЯ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ БЕЗПЕКИ 
 
Координація та інтеграція політики в сфері безпеки є критичними аспектами 

сучасного управління, оскільки вони дозволяють країнам ефективно відповідати на складні 
виклики та загрози, з якими ті зіштовхуються. Цей процес передбачає спільні зусилля різних 
секторів, агентств та відомств для розробки та впровадження стратегій, спрямованих на 
забезпечення безпеки країни. 

По-перше, координація політики в сфері безпеки передбачає об’єднання зусиль між 
різними державними органами та агентствами з метою забезпечення єдиної та узгодженої 
стратегії безпеки. Це охоплює взаємодію між правоохоронними органами, військовими 
силами, спеціальними службами, міністерствами та іншими структурами, які займаються 
питаннями безпеки. 

По-друге, інтеграція політики в сфері безпеки передбачає поєднання різних аспектів 
безпеки, таких як військова оборона, кібербезпека, економічна безпека, боротьба з 
тероризмом та інші, в межах єдиної стратегії. Це дозволяє країнам ефективно відповідати на 
комплексні загрози та виклики, які виникають у сучасному світі. 

По-третє, координація та інтеграція політики в сфері безпеки також передбачає 
співпрацю з міжнародними партнерами та міжнародними організаціями з метою обміну 
інформацією, координації дій та спільного реагування на загрози безпеки. Це особливо 
важливо в контексті глобальних викликів, таких як тероризм, кібератаки та поширення зброї 
масового знищення. 

Координація та інтеграція різних політик та організацій державного сектора є 
головною метою координації політики, інтеграції та інтегрованого суспільства. У зв’язку з 
цим тероризм і безпека розглядаються як одні з найяскравіших проблем у державній політиці 
та державному управлінні. Такі політичні питання часто перетинають традиційні кордони 
секторів політики, адміністративних організацій та країн і вимагають послідовних і 
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скоординованих відповідей у різних масштабах. Вони також можуть сприйматися як погані 
проблеми. Зростаюча складність політичних режимів та накопичення політики з часом, 
ймовірно, створить додаткові проблеми з координацією та інтеграцією [1, c. 1–5].  

Відзначено чотири виклики для просування координації політики та інтеграції в 
теорії та на практиці [1]:  

1. Подолання концептуальної фрагментації; 
2. Розширений емпіричний аналіз; 
3. З’ясування та узагальнення причинно-наслідкових механізмів; 
4. Робочий механізм. 
Концепції, які мають на меті охопити міжсекторальні аспекти державної політики та 

державного управління [2]:  
– участь уряду; 
– інтегроване державне управління; 
– інтеграція політик;  
– режими політики, що охоплюють кордони; 
– координація політики;  
– спільне управління; 
– функціональні регуляторні сфери. 
Відносно нові методи можуть ще більше збагатити емпіричні дані про інтеграцію 

політики та запропонувати нові можливості для аналізу інтеграції політики з використанням 
великих наборів даних, котрий спрямований на вплив інтегрованих політичних підходів на 
посадових осіб державного сектора, цільові аудиторії та бюрократію в цілому.  

Третя проблема дослідження координації та інтеграції політики полягає в тому, щоб 
узагальнити спостережувані закономірності та встановити причинно-наслідкові зв’язки. 
Видається важливим теоретизувати, а не просто перераховувати пояснювальні фактори 
координації та інтеграції політики. Наприклад, такі дослідження можуть виявити необхідну 
і достатню координацію адміністративних можливостей. Зосередження уваги на причинно-
наслідкових механізмах може сприяти оцінці ефективності інтегрованих та скоординованих 
політичних стратегій та інструментів.  

Четверта проблема полягає у впливі координації та інтеграції з точки зору реального 
та уявного успіху та невдачі. Вимірювання успішності політики становить проблему в 
цілому, але, як правило, є більш складним для інтеграції та координації політики. Зв’язування 
політик є довгостроковим і важливим питанням у політичній роботі, але особливої 
актуальності воно набуває для міжсекторальних аспектів, які вимагають складних режимів 
правозастосування. Реалізація інтегрованих політичних стратегій стосується успіху чи 
невдачі у вирішенні політичних проблем або досліджує наслідки [1]. 

У підсумку зазначимо, що координація та інтеграція політики в сфері безпеки є 
важливими для забезпечення ефективного реагування на складні виклики та загрози. Цей 
процес передбачає об’єднання зусиль різних відомств та секторів, інтеграцію різних аспектів 
безпеки та співпрацю з міжнародними партнерами. Тільки такий підхід дозволить країнам 
ефективно забезпечувати свою національну безпеку в умовах сучасного світу. 
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